



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA/UEPB
CENTRO DE EDUCAÇÃO
DEPARTAMENTO DE METODOLOGIA DA EDUCAÇÃO



RETIFICAÇÃO EDITAL nº 02/2022 – CPPA/PRG

Seleção de Estudantes do Programa de Educação Tutorial

“ACESSO E PERMANÊNCIA DE JOVENS DE ORIGEM POPULAR À UNIVERSIDADE: DIÁLOGOS COMUNIDADE-UNIVERSIDADE (PET-CONEXÕES)”

A COORDENADORA DE PROGRAMA E PROJETOS ACADÊMICOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e em conformidade com a Lei Federal nº 11.180, de 23 de setembro de 2005, publicada no Diário Oficial da União, que institui oficialmente o Programa de Educação Tutorial (PET) pelas Portarias MEC nº 976, de 27 de Julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União, e a Portaria MEC nº 343, de 24 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União, torna pública a **RETIFICAÇÃO do edital de seleção de Estudantes do Grupo “ACESSO E PERMANÊNCIA DE JOVENS DE ORIGEM POPULAR À UNIVERSIDADE: DIÁLOGOS COMUNIDADE-UNIVERSIDADE (PET-CONEXÕES)” do Programa de Educação Tutorial – PET/UEPB.**

Onde se lê:

ANEXO I

DO CALENDÁRIO E LOCAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO

25 de fevereiro de 2022	Lançamento do Edital
Até 07 de março de 2022	Prazo para Impugnação do Edital
09 de março de 2022	Resultado da análise dos pedidos de Impugnação do edital
De 10 a 18 de março de 2022 até às 23h:59min	Período de Inscrições
21 de março de 2022	Divulgação da homologação das inscrições
22 e 23 de março de 2022	Prazo para reconsiderações do resultado da homologação das inscrições
24 de março de 2022	Divulgação das respostas aos recursos da homologação

	das inscrições
25 de março de 2022 De 08:00h às 12:00h	Realização da Prova Escrita - Redação
28 de março de 2022 às 16:00 h	Divulgação da nota da Prova Escrita - Redação
29 e 30 de março de 2022	Prazo para o pedido de reconsideração do resultado da Prova Escrita
31 de março de 2022	Divulgação das respostas ao pedido de reconsideração da Prova Escrita
01 de abril de 2022 De 08:00h às 12:00h	Realização da Entrevista e Análise do CRA
04 de abril de 2022	Divulgação do Resultado Preliminar
De 05 e 06 de abril de 2022	Prazo para recurso administrativo contra o Resultado Preliminar
07 de abril de 2022 Até às 18:00 h	Divulgação do Resultado Final

Leia-se:

ANEXO I

DO CALENDÁRIO E LOCAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO

25 de fevereiro de 2022	Lançamento do Edital
Até 07 de março de 2022	Prazo para Impugnação do Edital
09 de março de 2022	Resultado da análise dos pedidos de Impugnação do edital
De 10 a 18 de março de 2022 até às 23h:59min	Período de Inscrições
21 de março de 2022	Divulgação da homologação das inscrições
22 e 23 de março de 2022	Prazo para reconsiderações do resultado da homologação das inscrições
24 de março de 2022	Divulgação das respostas aos recursos da homologação das inscrições
25 de março de 2022	Realização da Prova Escrita - Redação

De 08:00h às 12:00h	
28 de março de 2022 às 16:00 h	Divulgação da nota da Prova Escrita - Redação
29 e 30 de março de 2022	Prazo para o pedido de reconsideração do resultado da Prova Escrita
31 de março de 2022	Divulgação das respostas ao pedido de reconsideração da Prova Escrita
01 de abril de 2022 De 08:00h às 12:00h	Realização da Entrevista e Análise do CRA
04 de abril de 2022	Divulgação do Resultado Preliminar
De 05 a 14 de abril de 2022	Prazo para recurso administrativo contra o Resultado Preliminar
18 de abril de 2022 Até às 18:00 h	Divulgação do Resultado Final

Emitido em 09/03/2022

EDITAL Nº 02/2022 - PRG - CPPA (11.00.48.04)
(Nº do Documento: 2)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 09/03/2022 10:08)
PATRICIA NUNES DA FONSECA
COORDENADOR
2483066

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpb.br/documentos/> informando seu número: **2**,
ano: **2022**, documento (espécie): **EDITAL**, data de emissão: **09/03/2022** e o código de verificação: **c53a19aff7**